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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 2022-2023

  
 

Lieu : Plateforme TEAMS                    Date : Lundi 8 mai 2023, 18 h 30 

PROCÈS VERBAL 

Cinquième séance régulière du Conseil d’établissement 
 

1. Ouverture de l’assemblée : 18h30 

Présences : Andréanne Cloutier, Robert Beaudin, Naouel Magherbi, Jolaine Faucher, France 

Chiasson, Mounir Fekhikheri, Benjamin Mortagne, Stella Charron, Simon D’Agostino, Hala 

Jawlakh, Cindy Murphy, Jean-François Latreille, Houda Korichi, Julius Abosi (sbstitut) 

Absent : Zachary Togane, Isabelle Benjamin, Noureddine Chouki 

 

2. Question du public 

Pas de public 
INFORMATION 

3. Adoption de l’ordre du jour 

Mme Andréanne Cloutier propose l’adoption de l’ordre du jour 
ADOPTION 

4. Adoption du procès-verbal du 13 mars 2023 

Des corrections sont apportées au procès-verbal (point 6) 

Mme Chiasson propose l’adoption du procès-verbal  

ADOPTION 

5. Suivis au procès-verbal 
a. Semaine de l’engagement nationale, 
b. La sécurité routière. 

ADOPTION 

6. Calendrier 2023-2024 INFORMATION 

7. Code de vie, agenda, charte 

Après le partage du document de code de vie et la charte du respect, M. Beaudin explique 
que le contenu n’a pas changé comparativement à l’année passée, il s’agit juste d’une 
nouvelle mise en page où plusieurs pancartes sont mis en valeur partout dans l’école. 

M. Beaudin explique que sur l’agenda de l’année prochaine (2023-2024) il y aura mention que 
les couvre-chefs sont interdits sauf ceux mandatés par les religions. 
Il a été aussi validé que le durag ne sera pas accepté à l’école. 

Plusieurs échanges entre les membres du CÉ ont eu lieu. 

ADOPTION 
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Mme Korichi propose l’adoption du code de vie tel que décrit. 

Mme Murphy demande le vote où la direction lance le processus sur Teams : 

Le résultat du vote est : 13 réponses dont 23 % oui, 23 % abstention et 54 % non, c’est-à-dire 
que le port du durag ne sera pas accepté à l’école. 

8. Horaire de fin d’année – Semaine des examens 

La session d’examen commence réellement le vendredi 9 juin 2023. 

Mme Jawlakh demande un proposeur, 

M. Fekhikheri propose et Mme Korichi le seconde. 

ADOPTION 

9. Sorties scolaires 

La majorités des sorties de fin d’année sont en lien avec des activités récompenses. 

Mme Cloutier propose l’adoption.  

APPROBATION 

10. La semaine nationale de l’engagement parental 

Notre école participe à la remise de certificat pour les parents engagés au cours de ces deux 
dernières années. Ces noms seront communiqués au FCPQ pour inscription au registre 
dédié à l’engagement parental.  

M. Beaudin proposera deux noms des parents bénévoles au projet Robotique et Mme 
Jawlakh propose les noms des parents membres sortant du CÉ de l’année passée et qui ont 
apporté une grande aide au sein du CÉ. 

Aucune objection n’est demandée. 

INFORMATION 

11. Une chanson à l’école 

Mme Cloutier explique que la fabrique culturelle dans la province mandate un artiste pour 
composer une chanson afin qu’elle soit chantée par l’ensemble des écoles du Québec : afin 
de promouvoir la langue française, tout en touchant le côté artistique soit en music ou 
dance. 

Mme Cloutier pose la question aux membres du CÉ s’ils sont d’accord pour inscrire Cavelier-
De LaSalle à ce mouvement afin de promouvoir la langue française. 

M. Cloutier achemine le lien à la direction. 

INFORMATION 

12. Membre de la communauté 

M. Togane ainsi que Mme Benjamin sont absents de la rencontre 
INFORMATION 
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13. Mot du représentant des élèves 

Mme Charron présente le projet du 4 avril où une journée sans uniforme a été organisée 
pour l’environnement dans le but d’amasser de l’argent pour l’organisme « grand-frère et 
grande-sœur » du grand Montréal. Lors de cet évènement, les élèves peuvent être sans 
l’uniforme de l’école tout en donnant un ou des morceaux de vêtement pour des familles 
dans le besoin. Une douzaine de sacs de linge ont été ramassés et cette collecte sensibilise 
les élèves à l’énergie consommée dans l’industrie du textile alors qu’il est possible de le 
réutiliser de façon collective. 

M. d’Agostino présente le projet prévu ce 9 mai, afin de promouvoir l’engagement et la 
mission de chacun des comités en faisant participer les élèves aux tirages et gagner des 
prix. 

INFORMATION 

14. Mot de la présidente 

Mme Jawlakh remercie la collaboration de tout le monde tout en rappelant aux nouveaux 
membres du conseil d’établissement de suivre la formation obligatoire par le Ministère.  

INFORMATION 

15. Mot de la direction  

M. Beaudin propose de prévoir une rencontre avant la dernière réunion du 12 juin 2023, 
soit le 5 juin 

INFORMATION 

16. Mot du représentant du personnel 

M. Mortagne n’a pas de point à rajouter 
INFORMATION 

17. Mot du délégué au comité de parents 

Mme Jawlakh explique que des rencontres sont aussi en cours traitant l’intimidation, le 
plomb dans l’eau, ainsi que des consultations sur les changements introduits la semaine du 
1er mai sur « la loi sur l’instruction publique et la gouvernance ». 

Des consultations sont aussi en cours concernant les critères d’admission aux écoles avec 
des programmes particuliers. 

INFORMATION 

18. Questions diverses 

Mme Cloutier demande à la direction si une activité est prévue aux élèves à la fin des 
examens comme celle organisée l’année passée avec les « Food-truck ». 

M. Beaudin répond qu’une décision sera prise à la fin de ce mois de mai, après un bilan 
financier. 

Des diner Pizza sont déjà autorisés pour les enseignants titulaires du 1er cycle. 

INFORMATION 
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19. Levée de l’assemblée à 19h30 proposé par Mme Jawlakh. ADOPTION 
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